

*ERRATUM IN A.—1.*

PAGE 18, line 9, *for* “charges which had been borne by the public for the benefit of the general heads of expenditure,” *read* “charges which had been borne by the public for the benefit of the *Governor under* general heads of expenditure.”